

# 周末逢大雪 车站排长龙

高速封闭拖住返乡脚步,去莱阳要排百米长队



受降雪影响,汽车总站排起长队。记者 柳斌 摄

□记者 柳斌 报道  
qjwlb@vip.163.com

**本报12月30日讯** 周末假期正逢大雪,对陆路交通影响最大。30日,受天气影响,烟台境内所有高速关闭,汽车站所有班车延迟发车。

30日清晨5点20分,烟台汽车总站网站上就发布公告,烟台境内所有高速封闭,所有班车暂缓发车。直到7点半,除了去往蓬莱、威海、乳山、龙口、招远、莱阳、莱西及南行一级路的线路通车外,其他班线因为高速公路封闭均暂缓发车。

上午10点,记者在烟台汽车总站看到,候车大厅里挤满了人。虽然莱阳、招远等方向的班车已经开通,

但是受到天气影响,发车间隔变长,莱阳、海阳、招远等多个方向的乘客排起长队。排队最长的是去莱阳的队伍,排队乘客至少有400人,旅客队伍有近百米长。

“能不能找到回去的车,可以的话把电话发给我?”准备去往海阳的张绍阳颇为着急地打着电话,他已经有些不耐烦。

如果不是天气影响,他昨天上午就到家了,但是由于降雪影响,昨天等了一上午后,去海阳的班车还是停发了。今天上午9点多,他再次来到车站,排到了队伍的最后面。张绍阳简单一数,排在他前面的有300多名乘客。

“昨天想走也走了,出了车站碰

见一辆出租车,和我们每人要一百块,太贵了!”张绍阳说,汽车票花32元就够了,花100块坐出租有些贵。

11点20分许,车站广播里传来好消息,高速公路已经开启,部分线路开始发车。下午1点,张绍阳终于坐上了回家的班车。

下午2点30分,为确保行车安全,烟台汽车总站发往威海、荣成、乳山、石岛等方向已停止发车。

受到路况影响,31日上午的发车时间或将受到影响,长途汽车站的发车情况会及时在其网站 <http://www.6666111.cn> 上公布,市民在出行前可以登录网站或者拨打总站服务热线0535-6666111咨询。

## 雪天不打表 的哥只认“一口价”

□记者 宋佳 报道

**本报12月30日讯** 30日凌晨,风雪交加,三名刚下火车的市民准备去烟台山医院,但出租车司机嫌近拒载,后称起步价为50元爱坐不坐。出租车管理部门称,市民可投诉。

30日凌晨1点多,刚下火车的张栋与两名同事冒着风雪走出了出站口。听说张栋他们去烟台山医院,出租车司机嫌太近不拉,后又改口说:“去烟台山医院也可以,50元,不打计价器。”

张栋听后悻悻离开。“从火车站

到烟台山医院也就3公里的路,竟然要价50元,这太离谱了。”张栋说,无奈之下,他们冒雪走了半个多小时才到了医院。张栋说,出租车车牌的后几位被雪糊上了,也没法投诉。

30日早晨8点多,记者打了辆出租车,司机孙先生说:“雪糊车牌的情况一是懒得清理,二是如果有点违章电子眼拍不到。”孙先生说。

记者从烟台市交警二大队了解到,积雪遮挡号牌造成辨识不清的,将按故意遮挡号牌进行处罚。

出租车为啥一到恶劣天气就涨价呢?孙先生说,“跑出租和做生意

一样,不管挣多挣少,都不能让自己赔本。雪天路滑,车开得慢,每趟活儿比以往花费的时间要长,耗油还多。这个天气,很多出租车司机怕出事故不愿意出车,所以出来干活的,当然应该多赚点。”

烟台市出租车管理部门称,此类行径一经发现,市民可进行投诉。

**请本文线索提供者  
张先生到本报  
领取线索奖50元**

## 一晚上就收治21名摔伤患者

烟台山医院骨科大夫们这两天可忙坏了

□通讯员 徐颖钧  
□记者 宋佳 报道

**本报12月30日讯** 30日,一位老人滑到休克,路人纷纷援手。经诊断,老人骨盆骨折,颅内出血严重。由于情况危急,院方当即为老人实施手术。一晚上时间烟台山医院共收治21名摔伤患者。

30日清晨5点多,向阳里社区一位老人躺在地上一动不动。“我是亲眼看到老人摔倒的,估计是摔晕了。”拨打了120急救电话的市民曲艳华说,周围六七个人纷纷伸出援手。

烟台山医院急诊门诊接到急救电话后,迅速派医护人员赶到现场,

经过简单的包扎后送往医院作进一步救治。烟台山医院急诊门诊创伤骨科主治医师唐致峰说,患者骨盆骨折,颅内出血严重,需要立马手术。

直到下午3点多,老人的子女才联系上烟台山医院。得知老父亲已被及时收治住院,并接受手术治疗,女儿于女士激动地说着感谢的话。

唐致峰说,昨天晚上6点到晚上9点之间收治15名摔伤患者。“一晚上收治摔伤患者21名。”唐致峰说,最严重的一名患者是脊柱骨折,颅骨骨折伴有颅内出血。

唐致峰分析说,上场雪还没有解冻,这场雪又下了,低气温致使两茬雪冰冻成冰,致使摔伤患者增加,

其中就有14名为60岁以上的老人,以腕部、脊柱、大腿骨折为主。

不小心摔伤,市民应该如何感知伤情呢?30日,上午11点多,烟台山医院创伤骨科一科副主任医师周志勇介绍称,摔伤后伤者伤情的自我判断很重要。

“发现有人摔倒后,不要马上去搀扶,需先让患者自我感知四肢的伤情,如果情况严重,最好不要动,等待救助。”周志勇介绍说。

**请本文线索提供者  
王女士到本报  
领取线索奖50元**

## 烟台元旦将迎风雪天

□记者 王晏坤 报道

**本报12月30日讯** 虽然近两天的雨雪并不是很大,但因为气温低,结冰较快,导致部分道路出现结冰。30日16时,烟台市气象台继续道路结冰橙色预警信号,目前烟台大部分地区道路有积雪和结冰。预计2013年1月1日到2日,烟台市还有一次明显大风、降温及降雪天气。

据气象部门介绍,虽然从28日起的这场全省范围的降雪对全省交通造成了严重影响,但对烟台影响还不算太大,真正的“大咖”是元旦过后要来的冷空气。市气象台预报,2013年1月1夜半到2日白天,受强冷空气影响,烟台北部地区有中雪,局部大雪,大风5到6级。

降水量方面,据烟台市气象台16时发布的数据显示,从12月28日20时到12月29日15时,全市平均降水量5.7毫米,其中莱山区和芝罘区7.2毫米,积雪深度11厘米;福山区6.5毫米,积雪深度12厘米,牟平区5.6毫米,积雪

深度9厘米;蓬莱市5.1毫米,积雪深度8厘米,龙口市4.5毫米,积雪深度4厘米,招远市6.3毫米,积雪深度13厘米,其他县市区分别有不同程度的积雪和降水。

据烟台市气象台30日发布的预报数据显示,31日白天,烟台天气以多云为主,西北风4到5级,最高气温,沿海-2℃,内陆-1℃;31日夜间到2013年1月1日白天,天气多云转阴。

1日白天,北部地区有小雪,西北风5到6级,气温在-10℃到-1℃之间;1月1日夜间到2日白天,天气多云见阴,北部地区有中雪,局部大雪,其他地区有小雪,西北风,5到6级,气温-12℃到-4℃。

另外,2013年1月3日到9日期间,将有一次冷空气影响烟台,具体出现在8日前后,受其影响将降小雪,东北风,风力较大。雨雪低温天气,较易造成道路结冰积雪,提醒市民谨慎慢行,各有关单位做好清雪除冰工作。

## 机场航班正常起降

□记者 柳斌 报道

**本报12月30日讯** 29日的天气未影响到30日航班,烟台国际机场航班,除因外场天气,烟台往返上海虹桥、延吉至烟台航班延误外,其

他航班均正常。

据了解,29日当天,受济南、沈阳、青岛等机场降雪以及本场早晨能见度不够等影响,烟台机场部分航班延误。9点后,机场能见度达标,飞机开始陆续起飞。

## 高速收费站关闭近34小时

封闭时间创今年之最

□记者 张琪 报道

**本报12月30日讯** 30日上午10时10分,烟台市境内全线关闭的42个高速公路收费站恢复交通。29日凌晨0时25分,受外地市恶劣天气“连累”,烟台境内所有高速公路收费站全线关闭,封闭时间近34个小时,创今年之最。

28日至29日,我省高速公路收费站陆续恢复通行,上午10时10分,接高速公路交警部门通知后,42个收费站全部恢复交通。由于近期低温及雨雪天气较多,为避免耽误市民出行时间,出行前最好了解一下高速公路路况信息,公路路政服务热线为96660。

全和高速清雪防滑作业,29日凌晨0时25分,烟台市境内的沈海高速、荣乌高速、威青高速、烟台西港区疏港高速、莱州港区疏港高速以及由山东高速集团管理的烟海高速全线封闭。

30日上午,全省高速公路收费站陆续恢复通行,上午10时10分,接高速公路交警部门通知后,42个收费站全部恢复交通。由于近期低温及雨雪天气较多,为避免耽误市民出行时间,出行前最好了解一下高速公路路况信息,公路路政服务热线为96660。

## 酒店承包

福山核心地段商务酒店,120间客房和370平米快餐店,设施全新,装修豪华,寻求合作伙伴,手续齐全,可分包或全包。  
**电话:18953533139**

## 住房出租

芝罘区青年路50号(原广电局院内)一楼,三室二厅一卫,面积120平方米,精装修,月租1900元。  
联系人:苏女士  
联系电话:13905353295